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 المجال الدراسي: الرياضيات                                                                              وزارة التربية 

 ساعتان وربع  الزمن:                                                                      منطقة حولي التعليمية 

      الصفحات:عدد                                                                   لرياضياتتوجيه الفني لال

 م 2023  /  2022ثاني عشر أدبي   الفترة الدراسية الأولى للصف النموذج اختبار 

 

 أسئلة المقال  – القسم الأول 

 اجب عن الأسئلة التالية موضحاً خطوات الحل في كل منها 

 درجة(  7)  السؤال الأول :

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 درجات (  4)                                    ( أخذت من مجتمع يتبع التوزيع الطبيعي. 36عينة عشوائية حجمها )ن =  (أ)

المجتمع ) ( وبتباين 10= س̅فإذا كان المتوسط الحسابي للعينة )
216 = أوجد:  %95(. باستخدام مستوى ثقة 

 هامش الخطأ.  (1)
 . µأوجد فترة الثقة للمتوسط الحسابي للمجتمع الاحصائي  (2)



2 
 

 تابع نموذج اختبار الفترة الدراسية الأولى –  المجال الدراسي الإحصاء – الصف الثاني عشر أدبي – العام الدراسي 2022 /  2023م 

 درجات (  3)                                 من مجتمع طبيعي.  20)ب( عينة عشوائية بسيطة حجمها ن = 

ت أوجد القيمة الحرجة   
𝜶

𝟐
 . تباستخدام جدول التوزيع  %95المناظرة لمستوى ثقة  
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 تابع نموذج اختبار الفترة الدراسية الأولى –  المجال الدراسي الإحصاء – الصف الثاني عشر أدبي – العام الدراسي 2022 /  2023م 

 درجات (  7)  السؤال الثاني : 

 )  h(2,1ع=   ،37,5=س  ،     49ن= إذا كان ، 

38اختبر الفرض بأن   =  38  مقابل الفرض البديل عند مستوي معنوية   =0.05 
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 تابع نموذج اختبار الفترة الدراسية الأولى –  المجال الدراسي الإحصاء – الصف الثاني عشر أدبي – العام الدراسي 2022 /  2023م 

 : تابع السؤال الثاني 

 ت(درجا 3المتغيرين س، ص وبين نوعه )ب( فيما يلي قيم متغيرين س، ص أحسب معامل الارتباط الخطي بين (

 س  ١ ٢ ٤ ٥

 ص ١١ ٩ ٥ ٣
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 تابع نموذج اختبار الفترة الدراسية الأولى –  المجال الدراسي الإحصاء – الصف الثاني عشر أدبي – العام الدراسي 2022 /  2023م 

 

 درجات (  7: )  السؤال الثالث

  م. 2002م وحتي عام  1998أرباح إحدى الشركات بملايين الدنانير من عام يمثل الجدول التالي 

  ( السنة)س        1998 1999 2000 2001 2002

 ) الأرباح )ص 3 4 6 10   12

ي بيانات ال (1) 
  .أعلاهجدول ارسم بيانيا على شكل منحن 

  .ما الذي تلاحظه بالنسبة للاتجاه العام(2)      
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 تابع نموذج اختبار الفترة الدراسية الأولى –  المجال الدراسي الإحصاء – الصف الثاني عشر أدبي – العام الدراسي 2022 /  2023م 

 

 (.درجات ( 4)     سنوات 6ب( الجدول التالي يبين قيم ظاهرة معينة خلال 

 السنة 1998 1999 2000 2001 2002 2003

 الظاهرةقيم  3 5 8 10 12 14

 ؟أوجد معادلة الاتجاه العام لقيم الظاهرة
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   202/   2022العام الدراسي  –الصف الثاني عشر أدبي  –المجال الدراسي الإحصاء   –نموذج اختبار الفترة الدراسية الأولى تابع 

 (  البنود الموضوعية )  ثانياً :

 لكل بند ظلل في جدول الإجابة       .( عبارات2-1أولا: في البنود ) 

 )ب( إذا كانت العبارة خاطئة.  ،             )أ( إذا كانت العبارة صحيحة  
 

 ( التغيرات الدورية فترتها تكون أكبر من سنة 1)

 

 27فإن حجم العينة هو   28( إذا كانت درجة الحرية هي 2)

 

 لل دائرة الإجابة الصحيحة  ( لكل بند أربعة اختيارات ، ظ7-3في البنود )ثانياً: 

 ( قيمة معامل الارتباط لا يمكن أن تساوي 3)

 0,63)د(                   1,5)جـ(             0,32- )أ( صفر          )ب( 

 

عند مستوى      =72عند اختبار الفرض بأن    50ع=،    70س=،    16( إذا كان ن= 4)

 فإن المقياس الإحصائي هو       0,05= معنوية 

 1,6)د( ت=          1,6-)جـ( ت=             1,6-)ب( ق=        1,6)أ(  ق=

 

              س 3,4+5,5ص=( إذا كانت معادلة خط الانحدار للمتغيرين بين س ، ص هي  5)

 هي :  6فإن قيمة ص المتوقعة عندما س=

 25,9)د(             29,98)جـ(               6,8)ب(             0,5)أ(  

 

لعينة أخذت من مجتمع يتبع التوزيع الطبيعي   %95( إذا كانت فترة الثقة عند مستوى ثقة 6)

 س=( فإن 17,8،  3,2هي )

 0,475)د(               10,5)جـ(                 1,96)ب(                21)أ(   

 

 ق  = ل التوزيع الطبيعي المعياري  ( من جدو 7)

 1,85)د(              1,83)جـ(                1,84)ب(                1,8)أ( 

 

 انتهت الأسئلة ،،، 
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 جدول إجابات الموضوعي 

 

 

  

 

 

 1 أ ب  
 

 2 أ ب  
 

 3 أ ب جـ د
 

 4 أ ب جـ د
 

 5 أ ب جـ د
 

 6 أ ب جـ د
 

 7 أ ب جـ د
 

 

 

 


